Jméno a pfijmeni: Trida:
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Aritmetika (nejvétsi spolecny délitel, nejmensi spolecny nasobek):

1. Vypis prvnich osm nasobki ¢isla 7: 7: 4‘11 '244281 3"(( L’Z: qaL 379
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6. Urcete nejvétsiho spolecného délitele Cisel 150 a 320 (rozkladem na prvocisla).
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8. Urcete nejmensi spolecny nasobek cisel 16, 24 a 32. ( 10) Q L‘c{(?/l.
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Geometrie (zobrazeni rovinného Utvaru v osové soumérnosti):

1. Zobrazte nasledujici rovinny Gtvary v osové soumérnosti podle osy 0. Kviili lepsi viditelnosti
muzete vysledek zvyraznit ¢ernou propisovaci tuzkou. Vysledek nyni nemusite popisovat
uzitim matematické symboliky.

2. Vyber osové soumérné ttvary a dopli text pod obrazkem:
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e Osové soumérné Utvary jsou (dopli pismena): /Z Z é/l M . K j m f' m
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e Nejvice os soumérnosti ma znacka (dopln pismeno): /K/

e Na druhém misté v po¢tu os soumérnosti je znacka (doplni pismeno): [/



